



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus* Farroupilha  
Gabinete da Direção-geral

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES PARA COMISSÕES E COLEGIADOS DO CAMPUS FARROUPILHA**

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* FARROUPILHA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, nomeado pela Portaria 152/2020-IFRS, de 17 de fevereiro de 2020, DOU de 27 de fevereiro de 2020, torna a retificação do resultado preliminar das inscrições para comissões e colegiados do *Campus* Farroupilha.

**ONDE SE LÊ:**

<b>COMISSÃO DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL</b>		
<b>Nome</b>	<b>Segmento</b>	<b>Curso</b>
Eduarda de Souza dos Santos	Discente	Técnico Integrado em Administração

**LEIA-SE:**

<b>COMISSÃO DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL</b>		
<b>Nome</b>	<b>Segmento</b>	<b>Curso</b>
Eduarda de Souza dos Santos*	Discente	Técnico Integrado em Administração

\*Inscrição indeferida, conforme subitem 2.3.2 do Edital nº 20/2020.

Farroupilha, 29 de outubro de 2020.

LEANDRO LUMBIERI  
Diretor-Geral